

深入学习贯彻习近平生态文明思想

研究部署中央生态环境保护督察边督边改工作 省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 6月12日,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平生态文明思想,听取中央生态环境保护督察边督边改工作进展情况汇报,研究部署下一步工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,充分认识中央生态环境保护督察的重大意义,从旗

帜鲜明讲政治的高度全力推动边督边改工作,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要严格落实生态环境保护“党政同责”“一岗双责”,紧盯督察通报典型案例和群众信访反映问题,建立健全清单化、闭环式工作推进机制,从严从实推动问题整改到位,同时举一反三、标本兼治,全面提升我省生态环境保护工作水平,不断增进人民群众生

态福祉。要高度重视督察通报指出的违规取水用水等问题,全方位贯彻“四水四定”原则,严格执行水资源刚性约束制度,大力推动工业、城镇、农业等重点领域节水,加强非常规水源利用,加大地下水超采区治理,加快构建现代水网体系,全面系统做好治水兴水节水工作,努力把“水瓶颈”变为“水支撑”。

会议强调,要以接受中央生态

环境保护督察为重大契机,深入实施黄河流域生态保护和高质量发展战略,全方位、全地域、全过程开展生态环境保护,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快经济社会发展全面绿色转型,努力建设山清水秀、天蓝地净的美丽山西,持续筑牢黄河中游和京津冀地区重要生态屏障。

会议还研究了其他事项。

省委理论学习中心组举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会

深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述 推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育不断走深走实

唐登杰主持并讲话

卢东亮张春林出席

本报讯 6月12日,省委理论学习中心组举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会。省委书记唐登杰主持并讲话。省委副书记、代省长卢东亮,省政协主席张春林出席。

会上,与会同志结合思想和工作实际作了交流发言。大家一致认为,在全党开展学习教育,让广大党员干部学有榜样、行有警示,推动中央八项规定精神既内化于心又外化于行,必将持续焕新党风政风,带动社风民风向上向善。大家一致表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的

作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,以反面典型案例为镜鉴,进一步强化理论武装、引深问题查摆、强化整改整治,认真落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》,锲而不舍把作风建设的各项要求落到实处,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议指出,要持续深化学习研讨,不断从党的创新理论中汲取党性滋养,从思想上正本清源、固本培元、筑牢根基,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要持续

深化问题查摆,结合巡视巡察整改、整治群众身边不正之风和腐败问题、整治形式主义为基层减负、扫黑除恶等,对现有问题清单进行再排查、再检视,切实找准破解作风顽疾的工作靶向。要持续深化整改整治,坚持严字当头、动真碰硬、标本兼治,全力抓好违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题集中整治,突出解决好农村党员干部作风问题,让群众感受到新风正气就在身边。

会议指出,学习教育到了关键吃劲的时候,要坚持问题导向和严

的标准,聚焦主题、精准发力,力度不松、劲头不减,加强统筹谋划、强化跟踪调度,以严督实导压实责任,确保学有质量、查有力度、改有成效,推动学习教育不断走深走实。要学习好运用好深入贯彻中央八项规定精神的经验做法,引导广大党员干部牢固树立和践行正确政绩观,自觉在遵规守纪中改革创新、干事创业,切实把学习教育成果转化为推动全省高质量发展和现代化建设的实际成效。

现职省级领导同志出席会议。省直有关部门、省委学习教育工作专班负责同志列席会议。

韦韬在市人民信访接待中心调研并接待来访群众时强调

带着感情带着责任做好信访工作 用心用情解决群众急难愁盼问题

武晓花参加

本报讯(记者 殷雪莺 胡和平)6月11日,省委常委、市委书记韦韬来到市人民信访接待中心调研,并现场接待来访群众。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持党的群众路线,带着感情、带着责任做好信访工作,用心用情解决群众急难愁盼问题,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。市委副书记、政法委书记武晓花,市领导蔡江泽、袁尔铭、尚建军参加。

在市人民信访接待中心,韦韬听取全市信访事项办理情况介绍,走进律师咨询室、仲裁室、访调室、科技速裁法庭等处与工作人员深入交流,详细了解群众来访接待、事项办理等具体流程,叮嘱他们把群众当家人、把群众事当家事,将心比心回应诉求,千方百计排忧解难,让群众带着期盼来、带着满意归;要求中心加强资源整合,优化工作机制,形成工作合力,更好地为群众服务。随后,韦韬来到信访接

待室,认真倾听来访群众反映的小区供气供暖问题,详细了解其中缘由,分析问题症结,研究解决方案,要求相关城区和部门限期办结,同时举一反三、全面梳理全市范围内同类共性问题,分类精准施策,实打实解决群众难题。

韦韬在调研中指出,信访工作是党和政府密切联系群众的桥梁和纽带。要坚持信访为民,牢固树立人民信访为人民的工作理念,充分发挥信访联席会议机制作用,依法及时解

决好群众合理诉求,坚决维护群众合法权益。要突出问题导向,结合中央巡视组和中央生态环境环保督察组移交信访件,把握普遍规律,深化标本兼治、以点带面,推动从解决“一件事”向办好“一类事”延伸拓展。要强化作风建设,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治,发扬优良作风,力戒形式主义、官僚主义,以工作实效赢得群众认可。